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РОЗРОБКА ПРОЕКТНОЇ ЧАСТИНИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЧАСТОТНОГО АНАЛІЗУ ТА ОБРОБКИ АУДІОФАЙЛІВ 

Вискребенцев М. С., Кунуп Т. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: розглянуто особливості розробки проектної частини програмного 

забезпечення частотного аналізу та обробки аудіофайлів. 

Ключові слова: частотний аналіз, обробка аудіо 

Сучасний розвиток цифрових технологій зумовлює зростання потреби у 

високоефективному програмному забезпеченні для аналізу та обробки 

аудіосигналів. Частотний аналіз аудіофайлів є ключовим етапом у численних 

прикладних задачах, включаючи системи розпізнавання мовлення, музичну 

інформатику та акустичний моніторинг [1]. Від якості проектної частини 

програмного забезпечення залежить не лише точність аналізу, а й ефективність 

подальшої обробки аудіоданих у режимі реального часу. У цьому контексті 

актуальною є розробка інструментів, що забезпечують надійність, масштабованість 

і гнучкість систем частотного аналізу [2].  

Програмне забезпечення надає користувачеві широкий спектр функціональних 

можливостей для обробки та аналізу аудіосигналів. Зокрема, користувач може: 

 Імпортувати та експортувати як окремі аудіофайли, так і цілі проекти. 

 Створювати та редагувати треки, додаючи до них кліпи та об'єднуючи їх у 

складні композиції. 

 Модифікувати аудіокліпи, застосовуючи обрізку, зміщення, зміни гучності та 

інші операції редагування. 

 Додавати аудіоефекти, такі як реверберація, еквалізація, зміна тембру та інші. 

 Аналізувати вибрані ділянки аудіо за параметрами: частотний спектр, рівень 

гучності, Mel-frequency cepstral coefficients (MFCC). 

 Візуалізувати аудіосигнал у вигляді хвильової форми та спектрограми. 

 Виконувати пошук аудіофрагментів за такими характеристиками: тембр, 

тональність, темп, часові відмітки. 

 Одним із ключових етапів проєктування є розробка діаграми варіантів 

використання (Use Case Diagram), яка дозволяє: визначити основні сценарії 

взаємодії користувача з програмою, формалізувати функціональні 

можливості системи, відобразити зв’язки між користувачами (акторами) та 

функціями ПЗ. 

Основні сутності реалізації користувальницького інтерфейсу наведено на рис. 

1. 
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Рисунок 1 – Діаграма класів UI 

Таким чином розроблений проект є основою для подальшої розробки та опису 

функціоналу бізнес-логіки системи та її тестування, що буде виконано в наступних 

дослідженнях. 
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